Calculo Diferencial e Integral IT 7 de octubre de 2013

[ Métodos de Integracion J

Integrales Binomiales

Las integrales binomiales son de la forma

/xm(a + bz™)Pdx

con a,b € R, b#0ym,n,p € Q, tienen primitiva expresada por funciones elementales sélo en uno de los

siguientes casos
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Esto es llamado el Teorema de Chebychev sobre diferenciales binomiales.
Integrales que no tienen una primitiva expresada por funciones elementales

Ejemplo.-
/ V142t dx

no tiene este tipo de primitiva ya que m =0, n=4, p= % por tanto
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Ninguna de las condiciones del Teorema de Chevichev se cumple, entonces no hay una primitiva expresada
por funciones elementales.
Otras funciones ”sin primitiva”
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Como / % s una integral de la forma
zv/2x +4
/xm(a + ba")Pdx
-1 1 141
dondem:—l,nzl,p:—entoncesm+ = 1+ =0e€Z

hacemos el cambio de variable

2 —4
2

V2r+d=t = 204+4=t> = 2=*—-4 = =
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de donde 91
dx = 5(# =tdt

Asi
t

/ du —/ dt—/idt
o2r +4 (ﬁT_‘l)t ) 24

hacemos el cambio de variable

2 2sec u tan u sec u tan u sec u
—dt = 2| ————du= ——du = d
/t274 ~~ / dsectu—4 ° / tan? u b /tanu b

t=2sec u
dt=2sec u tan u du

= —1In|csc u+cot u|+C

Utilizamos el siguiente tridngulo para ecribir a csc v y cot u en funcién de ¢

t?—4

de donde
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por lo tanto
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